

Декадник «Внимание, осенние каникулы!»

В период с 23 октября по 03 ноября 2017 года с целью повышения безопасности дорожного движения и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных учреждениях проведён декадник «Внимание, осенние каникулы!», в рамках которого проведены дополнительные инструктажи для обучающихся по соблюдению правил дорожного движения; тематические классные часы, викторины, уроки по БДД; беседы с учащимися о необходимости использования световозвращающих элементов, правилах поведения на дорогах и ответственности за их нарушения; игры, инсценировки дорожно-транспортных происшествий с целью ознакомления с опасными ситуациями, которые могут возникнуть на дороге и с соответствующими мерами предосторожности.

Обновлены уголки в учебных кабинетах и стенды в рекреациях ОУ.

Активизирована работа отрядов ЮИД. ЮИДовцы для учащихся выпустили буклеты и памятки: «Правила поведения на дорогах во время гололёда», провели Минутки безопасности, беседы, в рамках которых напомнили школьникам о соблюдении правил дорожного движения во время осенних каникул.

Вопрос усиления контроля над детьми в дни школьных каникул, а так же о необходимости использования световозвращающих элементов рассмотрен на классных родительских собраниях.

В МКОУДО «ЦДОД» для учащихся проведены игровые программы: «Улица без бед», «Правила дорожные - нужные, не сложные», «Будьте осторожны!», «По дороге в школу», квест-игра по ПДД «Помоги Светофорчику», «Я выбираю безопасный путь», профилактическая акция «Осторожно, гололед!» (отряд ЮИД).

В рамках Декадника учащиеся ОУ приняли участие в областной интерактивной игре «Я выбираю безопасный путь», в дистанционном проекте «Онлайн - школа ЮИД», во Всероссийском конкурсе «ЮИД-вчера, сегодня, завтра!».